

Registrska številka prijave: **OB53014**Delodajalec: MŠO: 1191004000 šifra SKD: 86.100 *Bolnišnična zdravstvena dejavnost*Univerzitetna psihiatrična klinika Ljubljana
Chengdujska cesta 45
1260 LJUBLJANA - POLJEUpravna enota prostega delovnega mesta oz. vrste dela: **2400 LJUBLJANA**Na prosto delovno mesto bomo zaposlili: **1**Naziv delovnega mesta oz. vrste dela: **POMOČNIK GENERALNEGA DIREKTORJA ZA ZDRAVSTVENO NEGO IN OSKRBO - M/Ž**

Podroben opis delovnega mesta: **SKLADNO S SKLEPI STROKOVNEGA KOLEGIJA ZN, STROKOVNEGA SVETA IN KOLEGIJA GENERALNEGA DIREKTORJA NAČRTUJE, VODI, ORGANIZIRA IN NADZIRA DEJAVNOST ZN IN OSKRBE BOLNIKOVI TER USKLAJUJE NJENO IZVAJANJE V VSEH ORG. ENOTAH UPK LJUBLJANA; ODGOVARJA ZA UČINKOVITO, KAKOVOSTNO, SMOTRNO IN ZAKONITO DELOVANJE ZN IN OSKRBE BOLNIKOVI; NADZIRA STANDARDE KAKOVOSTI V ZN IN OSKRBI TER GEN. IN STROK. DIREKTORJU PREDLAGA SPREJEM USTREZNIH UKREPOV, ČE TI NISO IZPOLNjeni; SKRBI ZA ETIČNO NEOPOREČNO DELO VSEH ZAPOSLENIH V ZN IN OSKRBI IN ZAGOTAVLJA VAROVANJE PRAVIC PACIENTOV IN ZAPOSLENIH V ZN IN OSKRBI; GEN. IN STROK. DIREKTORJU SKLADNO Z LETNIM PLANOM IN POSLOVNIM NAČRTOM PREDLAGA STROK. IZOBRAŽEVANJA IN USPOSABLJANJA ZAPOSLENIH V ZN IN OSKRBI; SKLADNO S SMERNICAMI STROKOVNEGA KOLEGIJA ZN, STROKOVNEGA SVETA IN KOLEGIJA GEN. DIREKTORJA SKRBI ZA STROKOVNI RAZVOJ ZN IN OSKRBE IN SKRBI ZA POVEZOVANJE ZN IN OSKRBE Z VISOKIMI, VIŠJIMI IN SREDNJIMI ZDRAVSTVENIMI ŠOLAMI, STROKO PSIHIATRIČNE ZDRAVSTVENE NEGE V DRŽAVI, PSIHIATRIČNO SEKCIJO MED. SESTER IN DRUGIMI ZDRAVSTVENIMI, SOCIALNIMI IN VZGOJNIMI OZ. IZOBRAŽEVALNIMI ORGANIZACIJAMI; O SVOJEM DELU POROČA GEN. IN STROK. DIREKTORJU; NAČRTUJE KRATKOROČNE IN DOLGOROČNE SMERNICE RAZVOJA ZN IN OSKRBE V UPK LJUBLJANA IN RAZVIJA ORGANIZACIJSKO STRUKTURO IN STANDARDE DELOVNIH PROCESOV ZA DOSEGANJE ČIM VEČJE UČINKOVITOSTI DELOVANJA SLUŽBE ZN IN OSKRBE;**

Izobrazba po Klasius: **170 visokošolska 2.stopnje, visokošolska univerzitetna (prejšnja) ipd., 0913****Zdravstvena nega in babištvo**Alternativna izobrazba: Nacionalna pokl. kvalifikacija (certifikat): Trajanje zaposlitve: **določen čas do izteka mandata generalnega direktorja** Vrsta zaposlitve: **polni delovni čas**Zahtevane delovne izkušnje: **5 let**Poskusno delo: **ne**Zahtevan vozniški izpit kategorije: Zahtevano znanje jezikov: Zahtevana rač. znanja:

Druga potrebna dodatna znanja, druge zmožnosti/kompetence oz. drugi pogoji za zasedbo: **Pomočnik generalnega direktorja za zdravstveno nego in oskrbo organizira in vodi delo sektorja zdravstvene nege in oskrbe. Mandat pomočnika generalnega direktorja za zdravstveno nego in oskrbo je vezan na mandat generalnega direktorja. Na delovno mesto pomočnika generalnega direktorja za zdravstveno nego in oskrbo je na podlagi javnega razpisa imenovan kandidat, ki ima naziv dipl. medicinska sestra ali dipl. zdravstvenik s pridobljeno izobrazbo, pridobljeno po študijskih programih za pridobitev izobrazbe druge stopnje oz. raven izobrazbe, pridobljeno po študijskih programih, ki v skladu z zakonom ustreza izobrazbi druge stopnje, najmanj 5 let delovnih izkušenj z ustreznimi upravljavskimi in organizacijskimi znanji na področju zdravstvene nege in oskrbe in aktivno znanje enega svetovnega jezika. Priložiti mora program dela in razvoja zdravstvene nege. Kandidati naj pošljejo prijave v 8 dneh od objave tega razpisa na naslov: Univerzitetna psihiatrična klinika Ljubljana, Chengdujska cesta 45, 1260 Ljubljana – Polje. Prijava naj bo v zaprti kuverti z oznako »RAZPISNI KOMISIJI – za razpisano delovno mesto Pomočnik generalnega direktorja za zdravstveno nego in oskrbo«. Upoštevale se bodo pravočasne in popolne vloge z vsemi dokazili (originali ali overjene kopije) o izpolnjevanju pogojev.**

Zavod naj prosto delovno mesto oz. delo objavi: **v prostorih Zavoda in na spletnih straneh**Objava tudi na naslednjih UE: Rok za prijavo kandidatov: **8** dni.

Način prijave kandidatov: kandidati naj pošljejo vlogo po pošti

Posebne zahteve delodajalca: _

Kontaktna oseba delodajalca za stike z ZRSZ: BARBARA KNEŽEVIČ, 01 587 24 78, kadrovska@psih-klinika.si

Kontakt delodajalca za BO: BARBARA KNEŽEVIČ, 01 587 24 78, kadrovska@psih-klinika.si

Posredovanje ZRSZ: _

Druga sporočila, opombe:

Datum sprejema prijave: 12.5.2021

Rok za prijavo kandidatov: 22.5.2021

Datum objave v prostorih zavoda: 14.5.2021